學界精英籃球賽昨日圓滿結束,由拔萃男書院與協恩中學分別奪得男女子組冠軍,四支決賽隊伍與現場超 過4千名觀眾憑藉對籃球最純粹的熱血,合力在啟德體藝館炮製出一幕幕熱血畫面,賽會以「一生只有一次 精英」作為口號,喻意能夠踏上這個學界籃球最高舞台的機會有多難得,對於這班學生運動員而言精英賽不 僅只有勝負,更是整個中學生涯努力付出的證明。 ●圖/文:香港文匯報記者 郭正謙

**<u>EX3</u>** 界精英籃球賽向來是學界體壇盛事,今年移師啟德體藝館 舉行更是倍受關注,早前派發的門票一票難求,開賽前半 小時場外已大排長龍,售賣賽事紀念品的體育用品店更是擠得 水洩不通,就連球員的入場亦充滿儀式感,球員在煙霧和聚光 燈的襯托下跑進場內,享受着球星級的待遇,將大戰氣氛拉至 最高。而每支擠身決賽的學校亦嚴陣以待,由同學、家長及老

率先上演的男子組決賽由拔萃男書院硬撼張振興伉儷書院 賽前曾六奪精英賽冠軍的男拔首節已建立優勢領先19:10,落 後的張振興未有氣餒以3分球還以顏色,不過始終未能收窄分 差,到第4節男拔再度發力,最終以70:52擊敗對手,取得隊 史第六座精英賽冠軍錦標。

師組成的打氣團歡呼和加油聲整場比賽從不問斷,加上球員們

在場上拚盡全力爭勝,構成最體育最純粹的熱血畫面。

#### 精英賽對學生運動員意義非凡

無論是因為高興激動還是不甘遺憾,賽後兩隊均有球員忍不 住流下淚水,男拔隊長鄭祉活認為精英賽對所有學生運動員而 言是意義非凡:「好難得有機會來到這個又大又靚的場館比 賽,以往可能要去到港隊代表才有機會,所以今次能夠在這 (啟德體藝館) 比賽,對中學生來說是意義非凡,是肯定了我 們在中學生涯對運動的付出,而不是只有讀書,是很大的鼓

雖然決賽落敗留憾,不過張振興伉儷書院隊長劉卓霖認為, 今場比賽仍足以成為一輩子的回憶:「精英賽和所有其他比賽 都不同,整個學校、球員家人朋友都會來到打氣,一入場已經 好興奮,對所有打籃球的中學生來說,精英賽就是一生人一次 的舞台,雖然輸波當然會失落,不過我想大家永遠都不會忘記 今次經歷。|

女子組決賽協恩中學以85:53擊敗裘錦秋中學(葵涌),締 造精英賽十連霸,而男女子季軍則分別由英華書院及中華基督







看台上觀衆落力為同學打氣

香港文匯報訊(記者郭正謙)WNBA球星約奈絲古(Sabrina Ionescu) 來到亞洲巡迴之旅最後一站香港,除了在全港學界精英 籃球賽煞科日擔任嘉賓外,亦到協恩中學和葵涌裘錦秋中學進行 校訪活動,這位保持多個 WNBA 紀錄的星級球手,寄語一眾學 生即使面對迷惘和焦慮,也千萬不要失去對自己的信心。

現年97歲的約奈絲古是當今WNBA 最耀眼的球星之一,不僅 上季協助紐約自由人捧起 WNBA 總冠軍,亦是在巴黎奧運會奪 金的美國女籃成員,她更是多項WNBA紀錄的保持者,是史上 首位單季取得500分、200個籃板及200次助攻以上的WNBA球 員,甚至在上年的明星賽獲邀與史堤芬居里比拚3分球。

約奈絲古甫抵達協恩中學已受到同學們的熱烈歡迎,其後這位 WNBA球星更親身落場與協恩中學女籃隊員大玩遊戲,並大派簽 名球鞋及記事本等紀念品。約奈絲古在分享環節表示高中時代為 自己帶來許多美好回憶,希望同學們要好好珍惜這段時光:「高 中時代與同學和隊友之間的關係是我最美好的回憶,周圍都是同 年齡的人,一起上學一起練習,做什麼都是充滿歡樂,我在那時 候交到了很多一輩子的好友。」

當代學生壓力不會比成年人少,約奈絲古坦言自己也會有焦慮 的時候,重要的是永遠不要失去信心:「壓力和焦慮永遠不會消 失,尤其是作為學生,總會為尋找自己熱情所在而感到迷惘,未 來總是充滿未知數,最重要的是不要失去對自己的信心,每年事

情無論好壞,都 有它發生的原

有幸與約奈絲 對自己很有啟 「她(約奈 絲古) 對我說想 論對籃球或學 業,這都是我們 ●約奈絲古(中)受到熱烈歡迎 應有的態度。|



香港文匯報記者郭正謙 攝

## 測試賽部分環節可做更好

#### 楊德強:全運會票價不會昂貴

香港文匯報訊 據香港中通社報道,第15屆全運會及殘 特奧會將於11月在粵港澳三地舉行。全運會統籌辦公室 主任楊德強昨日出席電台節目時表示,香港會主辦保齡 球群眾項目,現正接受市民報名,下月初進行香港區選 拔賽,如出線可出席8月份在啟德體育園區的決賽周賽



全運會有23個群眾項目,包括籃球、羽毛球、乒乓、 空手道等19個比賽類項目;亦有4個展示類項目,如舞 龍舞獅、太極等。楊德強指出,早前與內地和澳門方面 就兩個跨境項目舉行測試賽,整體順利完成;亦有與珠 海和深圳當局檢討安排,部分環節的銜接可做得更好, 如公路單車項目方面,有車手大幅落後,但電視及航拍 機等都集中在前列車手,認為正賽時要加強照顧落後的 運動員。

他提到,跨境項目有不少挑戰,封路安排、關口要做 臨時管控等,與內地及澳門當局要進行很多協調工作, 賽事舉行期間需要閉環管理,沿途有車隊護送及有科技 協助,確保運動員不會離開賽道。

楊德強介紹,今次全運會香港賽區義工招募共收到3萬 多個報名,當局揀選1.7萬人進行培訓,屆時會有超過 1.5 萬名義工參與全運會及殘特奧會義工服務。他預計, 賽事期間會有2,500名運動員及1,000多名代表團成員來 港,加上旅客,屆時將相當熱鬧。門票銷售安排方面, 當局仍在商議中,相信票價不會昂貴。

# 東方反 勝 大埔升 超 聯榜

方下半季有數名主力離隊,但球隊表現 沒有失色,於昨日港超聯更乘着4連勝 的氣勢憑射手巴科爾梅開二度,以3:1 反勝大埔,賽後以1分之差壓過對方升 上榜首,令到聯賽爭標形勢變得更加激

有主場之利的大埔開賽已經狂攻東 方,24分鐘陳肇鈞接應伊高沙托尼的傳 中在門前頭鎚頂入,為球隊先開紀錄。



半場輪到東方狂攻,73分鐘米祖域接應 角球頂出「拋物線」笠死謝家榮,1分 鐘後再有費利浦薩傳中, 巴科爾門前頂 成2:1,此子完場前在窄角度射門得 手,為東方鎖定勝局贏3:1。 東方贏波後以1分反壓大埔升上榜

首,主帥盧比度早前曾稱爭奪聯賽冠軍 是「Dream (夢想)」,而他昨日則改 變口風,「雖然聯賽冠軍不是我們的首 要目標,但當你升上榜首,並在最尾

3、4場比賽仍排在第一,就要全 力爭奪(冠軍)。|

至於大埔的奇雲巴迪及馮冠鳴 在下半場的射門均中柱彈出,大 埔主帥李志堅認為無法拉開紀錄 為輸波埋下伏線,對於兩球中柱 是否欠運,「堅Sir」指:「我見 到同要做嘅已經做咗, 運氣呢啲 好難講,我一路都講贏呢場唔代 表有冠軍,輸都係落後1分,最 緊要做好自己先。」

●巴科爾(右)梅開二度助東方 反勝。

香港文匯報記者張發兒 攝

### 王楚欽 孫穎莎稱霸重慶冠軍賽

香港文匯報訊(記者 楊浩然) WTT 重慶冠軍賽昨日上演準決賽及決賽,最 終兩位國乒球手王楚欽和孫穎莎贏得男 女單冠軍。

孫穎莎於昨日準決賽先以4:2擊敗王 藝迪晉級,決賽對手為準決賽因王曼昱 中途傷退而過關的陳幸同。到昨晚決賽 形勢一面倒,孫穎莎僅在第3局遇上一 些威脅下,以直落4:0贏得冠軍。孫穎 莎賽後表示:「準決賽和決賽發揮也不 錯,都能保持專注,其中決賽前三板處 理得更為主動下,掌控比賽方面做得很 好。」

壓軸的男單決賽由林詩棟對王楚欽, 二人準決賽分別淘汰梁靖崑和張本智 和。決賽首局王楚欽先贏11:5,林詩



孫穎莎手持獎盃自拍。

棟很快贏11:6扳平。第3、4局王楚欽 控制戰局連贏11:7、11:5「叫胡」。 關鍵第5局,王楚欽再贏11:6取得男單

WTT微博圖片

## 國家速滑隊1銀1銅收官世錦賽

香港文匯報訊(記者蘇雨潤北京報道)2025國際滑聯 短道速滑世錦賽昨日在北京首都體育館迎來最後一個比賽 日。在當日壓軸的男子5,000米接力決賽中,由劉少昂、 劉少林、孫龍、李文龍、劉冠逸組成的國家隊以6分41秒 840獲得銀牌。最終國家隊以1銀1銅的總成績收官。

在15日的準決賽中,劉少昂最後一棒與荷蘭選手發生

激烈碰撞後撞向護牆,自 己左腳的冰刀插到了右膝 附近區域,不過在經過醫 院緊急縫針處理後,劉少 昂選擇披掛上陣繼續參

男子5,000米接力決賽 中,國家隊迅速起跑,緊 緊跟隨着加拿大隊。賽程 還剩10圈時,國家隊在交

接後與韓國隊碰撞下降到第4位。關鍵時刻,孫龍憑藉出 色發揮實現反超,助力國家隊重回第2名,加拿大隊奪 冠,韓國隊獲得銅牌。

在其他項目的角逐中,孫龍在男子1,000米決賽獲得第 5名,王欣然在女子500米決賽中排名第四。至此本季短 道速滑世錦賽全部結束,國家隊共收穫男子5,000米接力

> 銀牌和男子1,500米銅 牌。而加拿大隊以6 金4銀的成績成為本 屆世錦賽的最大贏 家。此外,韓國隊、 比利時隊和荷蘭隊各 自收穫一面金牌

國家隊在接力取得 銀牌。 路透社

